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Versión estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria 2025 del Octavo 

Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México. 

Plantel Casa Libertad. 

Ciudad de México, a 21 de noviembre de 2025. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Punto seis del Orden del Día: “Instalación de la Octava Legislatura del Consejo 

Universitario de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México”.  

Voy a leer el procedimiento para seguirse en este momento.  

“Primero. Solicitud de presencia de integrantes de la Octava Legislatura. 

Convocatoria artículo 159, fracción I: “Al término de la presentación de 

informes ejecutivos, el secretario técnico de la Comisión de Organización, 

Séptima Legislatura, solicitará que las y los consejeros y representantes 

administrativos, técnicos y manuales salientes se retiren de la mesa de 

sesiones del Pleno y pedirá la presencia de los integrantes de la Octava 

Legislatura”.  

Consejeras y consejeros integrantes de la Séptima Legislatura, gracias por su 

trabajo, podemos levantarnos de esta mesa de sesiones, nuestro trabajo ha 

concluido. (Aplausos). 

Se les pide a los integrantes de la Octava Legislatura que tomen su lugar en la 

mesa de sesiones. 

Tenemos casa llena y casa renovada. 

Vamos a pasar al pase de lista y verificación de quórum de la Octava 

Legislatura. 

Sector estudiantil. 
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Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, plantel San Lorenzo 

Tezonco, Becerril López Dulce Concepción. 

 

DULCE CONCEPCIÓN BECERRIL LÓPEZ (Tezonco-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Ciencia y Tecnología, plantel San Lorenzo Tezonco, Bretado 

Enríquez Carlos Daniel. Ausente en este momento. 

Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, plantel Centro Histórico, 

Cisneros Pérez Leonardo. Ausente. 

Por el Colegio de Ciencias y Humanidades del plantel Casa Libertad, Cova 

Hernández Itzel Guadalupe. 

 

ITZEL GUADALUPE COVA HERNÁNDEZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Ciencias y Humanidades del plantel Casa Libertad, Franco 

Nabor Luis Antonio. 

 

LUIS ANTONIO FRANCO NABOR (Casa Libertad-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 
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Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales del plantel Del Valle, 

Fuentes Romano Laura Cecilia. 

 

LAURA CECILIA FUENTES ROMANO (Del Valle-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, La fórmula del plantel 

Cuautepec, García Nava David, titular, y Mezo Ordóñez Danna Patricia. 

 

DANNA PATRICIA MEZO ORDÓÑEZ (Cuautepec-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Ciencia y Tecnología, plantel San Lorenzo Tezonco, Granados 

Ramírez Juan Alberto. 

 

JUAN ALBERTO GRANADOS RAMÍREZ (Tezonco-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Ciencias y Humanidades del plantel San Lorenzo Tezonco, 

Gutiérrez Fabila María Teresa. 

 

MARÍA TERESA GUTIÉRREZ FABILA (Tezonco-Estudiante). - 
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Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, plantel Casa Libertad, 

Islaba Luis Diana Patricia. 

 

DIANA PATRICIA ISLABA LUIS (Casa Libertad-Estudiante). - 

Buenas tardes. Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Ciencias y Humanidades del plantel Cuautepec, Jiménez 

Heredia Carla Arely. 

 

CARLA ARELY JIMÉNEZ HEREDIA (Cuautepec-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Ciencia y Tecnología, plantel Casa Libertad, Martínez 

Barragán Dante Sinuhé. 

 

DANTE SINUHÉ MARTÍNEZ BARRAGÁN (Casa Libertad-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 
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Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, plantel Cuautepec, 

Martínez Borges Ana Laura. 

 

ANA LAURA MARTÍNEZ BORGES (Cuautepec-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales Plantel Centro Histórico, 

Martínez Céspedes César. 

 

CÉSAR MARTÍNEZ CÉSPEDES (Centro Histórico-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

La fórmula del Colegio de Ciencia y Tecnología del plantel Cuautepec, titular, 

Mejía Sevilla Iván Isaac. 

 

IVÁN ISAAC MEJÍA SEVILLA (Cuautepec-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Y suplente, Nava Ortega Erick Tadeo. 

 

ERICK TADEO NAVA ORTEGA (Cuautepec-Estudiante). - 

Presente. 
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Ciencia y Tecnología, plantel Casa Libertad, Pérez Mateos 

Carlos. 

 

CARLOS PÉREZ MATEOS (Casa Libertad-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, plantel Del Valle, 

Rodríguez Martínez Edgar Erasto. Ausente. 

Por el Colegio de Ciencia y Tecnología, plantel Cuautepec, Rosario Lomelí 

Christian Erick. 

 

CHRISTIAN ERICK ROSARIO LOMELÍ (Cuautepec-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, plantel San Lorenzo 

Tezonco, Simón Zurita Eduardo. 

 

EDUARDO SIMÓN ZURITA (Tezonco-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 
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Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, plantel Casa Libertad, 

Trejo Álvarez Guadalupe. 

 

GUADALUPE TREJO ÁLVAREZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

Buenas tardes. Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

¿Alguien faltó de los estudiantes que están en la mesa? 

Se encuentran presentes 16 estudiantes de 20. Tenemos quórum suficiente 

en primera convocatoria en el sector estudiantil. Están ausentes: Bretado 

Enríquez, Cisneros Pérez, García Nava y Rodríguez Martínez Edgar Erasto. 

Solamente en la fórmula de Mejía Sevilla y Nava Ortega decidan quién va a 

tener el voto en la sesión; no se pueden cambiar durante la sesión el voto. 

Y en el caso de la fórmula de Cuautepec el voto lo tendría Danna Patricia. 

Sector administrativo, técnico y manual. 

Elías Meneses Rosa Icela, administrativa del plantel Del Valle. 

 

ROSA ICELA ELÍAS MENESES (Del Valle-Administrativo). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el plantel San Lorenzo Tezonco, Jiménez Martínez Juventino. 

 

JUVENTINO JIMÉNEZ MARTÍNEZ (Tezonco-Administrativo). - 

Presente. 
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el plantel Cuautepec, Luna Manríquez María Teresa. 

 

MARÍA TERESA LUNA MANRÍQUEZ (Cuautepec-Administrativo). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por la sede administrativa Garciadiego, Talavera y Centro Vlady, Martínez 

Huerta Joel. 

 

JOEL MARTÍNEZ HUERTA (Garciadiego-Administrativo). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Y por el plantel Casa Libertad, Valdivia Ortega Azucena. 

 

AZUCENA VALDIVIA ORTEGA (Casa Libertad-Administrativo). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Tenemos presentes cinco administrativos de cinco. No cuentan en el quórum, 

pero los cinco presentes. 

Sector académico. 

Rector Aguilar Franco Juan Carlos. 
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M. EN C. JUAN CARLOS AGUILAR FRANCO (Rector). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, plantel Centro Histórico, 

Anaya Gallardo Juan Jaime. Ausente. 

Por el Colegio de Ciencia y Tecnología, plantel San Lorenzo Tezonco, De la 

Mora García Mishel. 

 

MISHEL DE LA MORA GARCÍA (Tezonco-Académico). -  

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, plantel Cuautepec, Díaz 

Escutia Laura. 

 

LAURA DÍAZ ESCUTIA (Cuautepec-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Ciencias y Humanidades del plantel Casa Libertad, García 

Olvera Oscar Armando. 

 

OSCAR ARMANDO GARCÍA OLVERA (Casa Libertad-Académico). - 
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Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

La fórmula del Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales del plantel Del 

Valle, titular, González Rodarte Bernardo Mauricio. 

 

BERNARDO MAURICIO GONZÁLEZ RODARTE (Del Valle-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Y suplente, Sámano Chávez Gerardo David. 

 

GERARDO DAVID SÁMANO CHÁVEZ (Del Valle-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Ciencia y Tecnología, plantel Centro Histórico, Hernández 

Aguilar José Juan. 

 

JOSÉ JUAN HERNÁNDEZ AGUILAR (Centro Histórico-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

La fórmula del Colegio de Ciencia y Tecnología, plantel Casa Libertad, titular, 

Hong Cirión Patricia. 
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PATRICIA HONG CIRIÓN (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Suplente, Macías Medrano Víctor Manuel. 

 

VÍCTOR MANUEL MACÍAS MEDRANO (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, plantel Casa Libertad, 

Jiménez Lara María de la Luz Elena. 

 

MARÍA DE LA LUZ ELENA JIMÉNEZ LARA (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Ciencia y Tecnología, plantel Del Valle, Lentz Herrera Álvaro 

Eduardo. 

 

ÁLVARO EDUARDO LENTZ HERRERA (Del Valle-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 
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Por el Colegio de Ciencia y Tecnología, plantel San Lorenzo Tezonco, López De 

Luna Miguel. 

 

MIGUEL LÓPEZ DE LUNA (Tezonco-Académico). -  

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, plantel Centro Histórico, 

Medina Carrasco Gabriel Alfonso. 

 

GABRIEL ALFONSO MEDINA CARRASCO (Centro Histórico-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

En fórmula, por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, plantel San 

Lorenzo Tezonco, titular, Medina Núñez Fabiana Gisel. 

 

FABIANA GRISEL MEDINA NÚÑEZ (Tezonco-Académico). -  

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Suplente, Hernández López Ana María. 

 

ANA MARÍA HERNÁNDEZ LÓPEZ (Tezonco-Académico). -  

Presente. 
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Ciencia y Tecnología, plantel Casa Libertad, Peña Ibarra Igor. 

 

IGOR PEÑA IBARRA (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Ciencias y Humanidades del plantel Casa Libertad, Rivera 

Carranza Tania. 

 

TANIA RIVERA CARRANZA (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, del plantel San Lorenzo 

Tezonco, fórmula, titular, Rodríguez Cruz Olga Margarita. 

 

OLGA MARGARITA RODRÍGUEZ CRUZ (Tezonco-Académico). -  

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Y suplente, Andrade Butzonich Mariano. 

 

MARIANO ANDRADE BUTZONICH (Tezonco-Académico). -  
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Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales, plantel Cuautepec, 

Western Wilda Celia. 

 

CELIA WESTERN WILDA (Cuautepec-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Y por último, por el Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales del plantel 

Casa Libertad, Zárate Ramos Daniel. 

 

DANIEL ZÁRATE RAMOS (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Tenemos presentes 17 de 18 académicos como quórum de este sector. Y de 

igual forma, se les hace llamado a los titulares de las cuatro fórmulas que 

definan entre ustedes quién va a llevar el voto en esta sesión. 

Teniendo un quórum general del Consejo Universitario, Octava Legislatura, de 

17 académicos y 16 estudiantes, siendo un total de 33 votos efectivos, se 

declara que hay quórum para instalar a la Octava Legislatura, periodo 2025-

2027. (Aplausos). 
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Vamos a pasar a la entrega de constancias de elección a los nuevos 

integrantes, consejeras, consejeros y representantes administrativos, técnicos 

y manuales, de la Octava Legislatura.  

Sector estudiantil. 

Becerril López Dulce Concepción. 

Bretado Enríquez Carlos Daniel.  

Cisneros Pérez Leonardo. 

Cova Hernández Itzel Guadalupe. 

Franco Nabor Luis Antonio. 

Fuentes Romano Laura Cecilia. 

García Nava David. 

Granados Ramírez Juan Alberto. 

Gutiérrez Fabila María Teresa. 

Islaba Luis Diana Patricia. 

Jiménez Heredia Carla Arely. 

Martínez Barragán Dante Sinuhé. 

Martínez Borges Ana Laura.  

Martínez Céspedes César. 

Mejía Sevilla Iván Isaac. 

Nava Ortega Erick Tadeo. 

Mezo Ordóñez Danna Patricia. 

Pérez Mateos Carlos. 

Rodríguez Martínez Edgar Erasto, está ausente. 

Rosario Lomelí Christian Erick. 

Simón Zurita Eduardo. 
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Trejo Álvarez Guadalupe. 

Cerramos el sector estudiantil. 

Vamos con el sector administrativo, técnico y manual.  

Elías Meneses Rosa Isela. 

Jiménez Martínez Juventino. 

Luna Manríquez María Teresa.  

Martínez Huerta Joel. 

Valdivia Ortega Azucena.  

Hemos finalizado con el sector administrativo, técnico y manual.  

Sector académico. 

Anaya Gallardo Juan Jaime. Ausente.  

De la Mora García Mishel. 

Díaz Escutia Laura.  

García Olvera Oscar Armando.  

González Rodarte Bernardo Mauricio. 

Sámano Chávez Genaro David.  

Hernández Aguilar José Juan. 

Patricia Hong Cirión.  

Macías Medrano Víctor Manuel.  

Jiménez Lara María de la Luz Elena. 

Lentz Herrera Álvaro Eduardo. 

López de Luna Miguel. 

Medina Carrasco Gabriel Alfonso. 

Medina Núñez Fabiana Grisel.  

Hernández López Ana María. 
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Peña Ibarra Igor. 

Rivera Carranza Tania.  

Rodríguez Cruz Olga Margarita. 

Andrade Butzonich Mariano. 

Western Wilda Celia.  

Zárate Ramos Daniel.  

Continuamos con el Orden del Día. Hemos terminado con la entrega de 

constancias y procederé a leer el acuerdo de instalación de la Octava 

Legislatura.  

“En la Ciudad de México, en el plantel Casa Libertad de la Universidad 

Autónoma de la Ciudad de México, siendo las 15 horas con 49 minutos del 21 

de noviembre de 2025, y conforme al mandato del Pleno del Consejo 

Universitario, Séptima Legislatura, una vez concluidas todas las etapas del 

proceso electoral y validado dicho proceso por el Colegio Electoral, se dan por 

concluidos los trabajos de la Séptima Legislatura y se declara formalmente 

instalada la Octava Legislatura del Consejo Universitario, máximo órgano de 

gobierno de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, para el 

periodo legislativo 2025-2027, a quien corresponde cumplir y hacer cumplir 

la Ley de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México y toda la 

normativa universitaria derivada de ella, y quien en observancia del espíritu 

del artículo 3º del Reglamento del Consejo Universitario, ejercerá sus 

atribuciones de conformidad con la ley en concordancia con los principios de 

cooperación y apoyo mutuo, legalidad, honestidad, imparcialidad, 

transparencia, equidad y pluralidad, garantizando en todo momento el libre 

examen y la discusión de las ideas, así como la exclusión de prácticas 
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discriminatorias, esto con el objeto de coadyuvar al desarrollo de las 

funciones sustantivas de la Universidad: educar, investigar y difundir la 

cultura”.  

Bienvenidos oficialmente, consejeras, consejeros y representantes 

administrativos de la Octava Legislatura. (Aplausos). 

Ya casi nos vamos acercando al cierre de esta sesión.  

Vamos en el número siete: Conformar la Comisión de Organización del 

Consejo Universitaria, Octava Legislatura, única comisión que se va a 

conformar el día de hoy. Adelante, consejero Daniel Zárate.  

 

DANIEL ZÁRATE RAMOS (Casa Libertad-Académico). - 

Pido tres minutos antes de continuar a la siguiente etapa.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Lo votamos. Yo ya no tengo voto, pero lo someteré a voto del Pleno de la 

Octava Legislatura. Quien esté en favor de darle la palabra al consejero 

académico Daniel Zárate levante su mano. Solamente consejeras y consejeros 

estudiantes y académicos. Son 26 votos en favor. Votos en contra. Cero votos 

en contra. Abstenciones. Una abstención. Adelante, consejero Daniel Zárate.  

 

DANIEL ZÁRATE RAMOS (Casa Libertad-Académico). - 

Octavo Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de la Ciudad de 

México. Presente. 

Por medio de la presente me dirijo a ustedes para presentar mi renuncia 

formal e irrevocable al cargo de consejero universitario por parte del Colegio 
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de Humanidades y Ciencias Sociales del plantel Casa Libertad de la 

Universidad Autónoma de la Ciudad de México. 

Esta decisión ha sido tomada tras una profunda reflexión y obedece a una 

serie de motivos personales, que lamentablemente me imposibilitan dedicar 

el tiempo y la atención necesarios para cumplir cabalmente con las 

responsabilidades y el compromiso que este cargo demanda.  

Aunque mi renuncia responde a motivos personales, deseo expresar mis 

consideraciones respecto al proceso que derivó en mi designación.  

Es fundamental para mí señalar que nunca busqué activamente ocupar el 

cargo de consejero universitario. Considero firmemente que un puesto de 

esta trascendencia que implica la representación de una comunidad y la toma 

de decisiones cruciales para nuestra institución debe de ser el producto de 

una reflexión y decisión personal, voluntaria y consciente, y no de una 

imposición o circunstancia externa.  

Además no me es posible ejercer un cargo que no fue el resultado de una 

decisión personal. Asimismo, las circunstancias de mi designación no se 

alinean con las expectativas y la voluntad que considero esenciales para un 

proceso de elección y una representación universitaria legítima.  

Destaco los siguientes puntos: 

1. Contravención al principio de legalidad y certeza jurídica.  

El Reglamento en Materia Electoral de la UACM consagra explícitamente 

entre los artículos 25 y 31 los principios rectores de los procedimientos 

electorales, entre ellos, legalidad, actuación conforme a normas explícitas, 

certeza, conocimiento previo de reglas y procedimientos, trascendencia y 

publicidad de actos. 
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La designación por insaculación aplicada a mi cargo de consejero universitario 

fue realizada sin fundamento normativo explícito en la convocatoria de 

renovación del Octavo Consejo Universitario. 

La convocatoria correspondiente no contempló que la integración de 

consejeros podría llegar a ser mediante procedimiento de insaculación, 

violando así el principio de certeza jurídica establecido en el artículo 27, que 

reconoce el derecho de todos los participantes a conocer al inicio de todo 

proceso electoral las convocatorias que emiten las reglas que integran dicho 

proceso y los términos de su propia actuación.  

El Reglamento en Materia Electoral en su artículo 25 subraya el principio de 

legalidad. Aplicar una norma excepcional que establece una obligación en el 

artículo 113, inciso cuatro, por analogía para coartar un derecho 

expresamente establecido en los artículos 5 y 120, la prerrogativa de 

participar voluntariamente como candidato contradice este principio 

fundamental y genera inseguridad jurídica.  

2. Naturaleza jurídica diferenciada de los cargos y aplicación de la analogía.  

La analogía es un método de interpretación e integración del ordenamiento 

jurídico que permite aplicar una norma existente a un caso no regulado 

expresamente, siempre y cuando exista una semejanza esencial entre ambos 

supuestos.  

Es crucial distinguir entre la función administrativa, técnica y temporal de los 

integrantes de órganos electorales quienes garantizan procesos (artículo 103 

del Reglamento en Materia Electoral) y la función representativa y de 

gobierno de un consejero universitario (artículo 5 y 120 del Reglamento en 

Materia Electoral).  
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La aplicación de la irrecursabilidad por analogía a este último cargo carece de 

un sustento jurídico, ya que el consejero ejercer un derecho de participación 

voluntaria, no una obligación de servicio institucional.  

3. Ausencia de identidad de razón para la analogía.  

La aplicación por analogía del artículo 103, inciso cuatro, del Reglamento en 

Materia Electoral, que establece la irrecursabilidad para la integración de 

órganos electorales al cargo de consejero universitario es jurídicamente 

problemática. No existe una identidad de razón entre la obligatoriedad de un 

servicio institucional temporal para el funcionamiento de procesos 

electorales y la libre voluntad para la representación de un sector en el 

máximo órgano de gobierno.  

4. Incumplimiento a la norma del proceso de insaculación.  

El artículo 113 del Reglamento en Materia Electoral establece que durante el 

proceso de insaculación participarán: Contraloría General, Coordinación de 

Informática y Telecomunicaciones y demás instancias académicas y 

administrativas de conformidad con sus atribuciones.  

No existe documento, oficio o acta pública firmada por estas instancias, en 

particular la Contraloría General, que avalen su participación en el proceso de 

insaculación. 

Por los motivos personales y estos otros motivos expuestos, presento mi 

renuncia. Y sin otro particular, que tengan ustedes buena tarde.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

En estos casos las renuncias se presentan ante el secretario técnico de la 

Comisión de Organización. Usted ya hizo pública su renuncia, solamente 
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tendría que presentársela por escrito a la persona que resulte electa como 

secretario técnico de la Comisión de Organización de la Octava Legislatura 

para que ahora sí fuera de forma oficial. Muchas gracias, profesor.  

En este momento se le están entregando sus votos, consejeras y consejeros. 

Los que son fórmula solamente van a tener un solo voto. Y en lo que se está 

haciendo la repartición llegó un consejero más de la Octava Legislatura y le 

voy a hacer la entrega de su constancia en lo que está este proceso.  

Del sector estudiantil, Bretado Enríquez Carlos Daniel, del Colegio de Ciencia 

y Tecnología, plantel San Lorenzo Tezonco.  

El consejero Carlos Daniel está instalado también, sin embargo, no tiene 

derecho a voto, solamente a voz.  

Voy a leer el procedimiento para integrar a la Comisión de Organización:  

1) Convocatoria, artículo 159, fracción cuarta: “En observancia de los 

principios de cooperación y apoyo mutuo, el secretario técnico de la 

Comisión de Organización de la Legislatura saliente informará al Pleno del 

Consejo Universitario de la Octava Legislatura la necesidad de: a) Conformar 

la Comisión de Organización competente para gestionar la administración y la 

representación del máximo órgano de gobierno; y b) Las características de su 

integración legal, es decir, con la presencia de cuando menos dos consejeros 

o consejeras de cada plantel”. 

2) Convocatoria, artículo 159, fracción quinta: “Las y los consejeros y 

representantes administrativos, técnicos y manuales interesados en formar 

parte de la Comisión de Organización, deberán manifestarse, indicar su 

nombre completo, sector, plantel, colegio o sede”. 
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Vamos a conformar a la Comisión de Organización recordando que tiene que 

estar integrada por lo menos por dos consejeros, consejeras o representantes 

administrativos, técnicos y manuales de cada plantel, en un quórum mínimo 

tendrían que tener 10 integrantes, eso es lo mínimo.  

Consejera, nombre completo, sector, plantel y colegio.  

 

DULCE CONCEPCIÓN BECERRIL LÓPEZ (Tezonco-Estudiante). - 

Becerril López Dulce Concepción, plantel San Lorenzo Tezonco, Colegio de 

Humanidades y Ciencias Sociales.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Ya está el plantel San Lorenzo Tezonco.  

 

LAURA DÍAZ ESCUTIA (Cuautepec-Académico). - 

Plantel Cuautepec, Laura Díaz Escutia, Colegio de Humanidades y Ciencias 

Sociales, sector académico. 

 

CÉSAR MARTÍNEZ CÉSPEDES (Centro Histórico-Estudiante). - 

César Martínez Céspedes, sector estudiantil, Colegio de Humanidades y 

Ciencias Sociales, plantel Centro Histórico.  

 

GUADALUPE TREJO ÁLVAREZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

Guadalupe Trejo Álvarez, Casa Libertad, CHyCS, sector estudiantil. 

 

DIANA PATRICIA ISLABA LUIS (Casa Libertad-Estudiante). - 
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Diana Patricia Islaba Luis, de plantel Casa Libertad, CHyCS, sector estudiantil. 

 

MARÍA TERESA LUNA MANRÍQUEZ (Cuautepec-Administrativo). - 

María Teresa Luna Manríquez, representante, sector administrativo, plantel 

Cuautepec.  

 

ERICK TADEO NAVA ORTEGA (Cuautepec-Estudiante). - 

Nava Ortega Erick Tadeo, plantel Cuautepec, Colegio de Ciencia y Tecnología.  

 

LUIS ANTONIO FRANCO NABOR (Casa Libertad-Estudiante). - 

Estudiante, Casa Libertad, Franco Nabor Luis Antonio, Colegio de Ciencias y 

Humanidades.  

 

ITZEL GUADALUPE COVA HERNÁNDEZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

Itzel Guadalupe Cova Hernández, Casa Libertad, sector estudiantil, Colegio de 

Ciencias y Humanidades. 

 

OSCAR ARMANDO GARCÍA OLVERA (Casa Libertad-Académico). - 

Oscar Armando García Olvera, plantel Casa Libertad, sector académico, 

Colegio de Ciencias y Humanidades. 

 

GABRIEL ALFONSO MEDINA CARRASCO (Centro Histórico-Académico). - 

Gabriel Alfonso Medina Carrasco, plantel Centro Histórico, Colegio de 

Humanidades y Ciencias Sociales, sector académico.  
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EDUARDO SIMÓN ZURITA (Tezonco-Estudiante). - 

Eduardo Simón Zurita, CHyCS, San Lorenzo Tezonco, estudiantil.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Representantes en general del plantel Del Valle están faltando, ya están los 

demás planteles, pero falta Del Valle.  

 

LAURA CECILIA FUENTES ROMANO (Del Valle-Estudiante). - 

Laura Cecilia Fuentes Romano del CHyCS, sector estudiantil, plantel Del Valle.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Falta un integrante del plantel Del Valle.  

 

JOEL MARTÍNEZ HUERTA (García Diego-Administrativo). - 

Joel Martínez, representante administrativo, técnico y manual de 

Garciadiego, Casa Talavera y Centro Vlady.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Sigue faltando un integrante del plantel Del Valle para que formalmente se 

integre la Comisión de Organización. Recordemos que para su instalación y 

operatividad se necesitan dos integrantes de cada plantel, al menos.  

 

JUAN ALBERTO GRANADOS RAMÍREZ (Tezonco-Estudiante). - 

San Lorenzo Tezonco, Granados Ramírez Juan Alberto, para Asuntos 

Académicos.  
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

No, no, no. Ahorita nada más estamos armando la Comisión de Organización. 

 

JUAN ALBERTO GRANADOS RAMÍREZ (Tezonco-Estudiante). - 

Disculpen.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Alguien del plantel Del Valle, porque si no, no se puede instalar la Comisión 

de Organización. 

Voy a hacer un recuento en lo que a ver si lo piensan los consejeros de Del 

Valle, hacer un conteo general de cuántos hay de cada plantel.  

San Lorenzo Tezonco, Becerril López Dulce Concepción. 

Plantel Cuautepec, Laura Díaz Escutia. 

Plantel Centro Histórico, César Martínez Céspedes. Ya está completo Centro 

Histórico, representado en la Comisión de Organización 

Plantel Casa Libertad, Guadalupe Trejo Álvarez. 

Plantel Casa Libertad, Diana Patricia Islaba Luis. 

Plantel Cuautepec, María Teresa Luna Manríquez. 

Plantel Cuautepec, Nava Ortega Erick Tadeo. 

Plantel Casa Libertad, Franco Nabor Luis Antonio. 

Plantel Casa Libertad, Itzel Guadalupe Cova Hernández. 

Plantel Casa Libertad Oscar Armando García Olvera. 

Plantel Centro Histórico, Gabriel Alfonso Medina Carrasco. 

Plantel San Lorenzo Tezonco, Eduardo Simón Zurita. 
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Plantel Del Valle, Laura Cecilia Fuentes Romano  

Gadi, Joel Martínez Huerta. 

La cuenta está así: San Lorenzo Tezonco tiene dos integrantes, ya está 

representado; Centro Histórico tiene tres, también; Del Valle tiene uno, no 

cumple; Casa Libertad, cinco; Gadi, Talavera y Centro Vlady, uno; Cuautepec, 

dos.  

Compañero, nombre y demás datos.  

 

CHRISTIAN ERICK ROSARIO LOMELÍ (Cuautepec-Estudiante). - 

Christian Erick Rosario Lomelí, Colegio de Ciencia y Tecnología, plantel 

Cuautepec, estudiante.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Plantel Del Valle sigue faltando, si no, no podemos instalar a la Comisión de 

Organización 

 

ROSA ICELA ELÍAS MENESES (Del Valle-Administrativo). - 

Sector administrativo, Rosa Icela Elías Meneses, plantel Del Valle.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Perfecto. La Comisión de Organización de la Octava Legislatura quedaría de la 

siguiente forma representada en su interior: San Lorenzo Tezonco, dos; 

Centro Histórico, tres; Del Valle, dos; Casa Libertad, cinco; Garciadiego, uno; 

Cuautepec, tres. Son 16 en total.  
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Y vamos preparando la urna, por favor, y preparando también los votos para 

la votación secreta que se viene.  

Son 16 integrantes de la Comisión de Organización. Tenemos que votar 

instalada la Comisión de Organización para que entre en funciones esta 

comisión, asimismo el Consejo Universitario en cuanto a la operatividad 

administrativa.  

Quien esté por ratificar la integración de la Comisión de Organización de la 

Octava Legislatura levante su mano. Son 32 votos en favor. Quien esté en 

contra. Cero votos en contra. Abstenciones. Cero abstenciones. Con 32 votos 

en favor… Moción consejero Igor. Adelante.  

 

IGOR PEÑA IBARRA (Casa Libertad-Académico). - 

¿El compañero que llegó tarde no tiene voto? 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

No. Con él serían 34, pero recuerden que si llegan después del pase de lista y 

de declaratoria de trabajos ya no tienen derecho a voto, solamente a voz. El 

compañero cuenta, pero ya no tiene voto y no está contado en el quórum de 

votaciones.  

Con 32 votos en favor, quiere decir que por unanimidad de los presentes, 

cero votos en contra, cero abstenciones y una ausencia, queda ratificada la 

Comisión de Organización de la Octava Legislatura. (Aplausos). 

El punto número ocho del Orden del Día es la elección del titular de la 

Secretaría Técnica de la Comisión de Organización.  
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Aquí solamente el secretario o secretaria técnica va a ser elegido entre los 

integrantes que conformaron la Comisión de Organización, para esto 

cualquiera del Pleno puede proponer a alguien de los que son miembros de la 

Comisión de Organización, o de los integrantes de la Comisión de 

Organización auto proponerse o proponer a alguien dentro de sus mismos 

colegas con los que van a trabajar.  

Abramos el espacio para propuestas y auto propuestas. Adelante.  

 

DULCE CONCEPCIÓN BECERRIL LÓPEZ (Tezonco-Estudiante). - 

Me auto propongo para la Secretaría Técnica. Dulce Concepción Becerril 

López de San Lorenzo Tezonco.  

 

DIANA PATRICIA ISLABA LUIS (Casa Libertad-Estudiante). - 

Yo propongo a la consejera Guadalupe Trejo Álvarez, igual del plantel Casa 

Libertad.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

¿Acepta, consejera?  

 

GUADALUPE TREJO ÁLVAREZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

Acepto.  

 

ANA LAURA MARTÍNEZ BORGES (Cuautepec-Estudiante). - 

Buenas tardes. Mi nombre es Ana Laura Martínez y yo propongo a la 

profesora Laura Díaz Escutia para ejercer ese cargo.  
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Consejera Laura Díaz, ¿acepta? 

 

LAURA DÍAZ ESCUTIA (Cuautepec-Académico). - 

Sí acepto. 

 

IVÁN ISAAC MEJÍA SEVILLA (Cuautepec-Estudiante). - 

Del plantel Cuautepec, yo propongo a Wilda Western. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

No. La profesora Wilda Western no puede participar porque no pertenece a la 

Comisión de Organización. 

 

AZUCENA VALDIVIA ORTEGA (Casa Libertad-Administrativo). - 

Yo propongo a la profesora Laura Díaz del plantel Cuautepec, de CHyCS. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Ya está propuesta. Ya nada más tratemos de que si van a proponer ya no 

propongan a los mismos que están en lista. Consejera Tania, adelante. 

 

TANIA RIVERA CARRANZA (Casa Libertad-Académico). - 

Tania Rivera Carranza. Yo propongo al profesor Oscar Armando García Olvera 

del sector académico, de Casa Libertad, del Colegio de Ciencias y 

Humanidades.  
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

¿Alguna otra propuesta o auto propuesta? Consejero Joel Martínez, adelante.  

 

JOEL MARTÍNEZ HUERTA (García Diego-Administrativo). - 

Me auto propongo para ser secretario técnico.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Consejero Oscar García Olvera, ¿acepta?  

 

OSCAR ARMANDO GARCÍA OLVERA (Casa Libertad-Académico). - 

Acepto.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Consejero Gabriel Alfonso Medina, adelante. 

 

GABRIEL ALFONSO MEDINA CARRASCO (Centro Histórico-Académico). - 

Gabriel Medina, Centro Histórico, sector académico. Me propongo para ser 

secretario técnico de la Comisión de Organización.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Se van a leer las propuestas y auto propuestas: 

Estudiante Becerril López Dulce Concepción.  

Estudiante Guadalupe Trejo Álvarez.  

Profesora Laura Díaz Escutia. 
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Profesor Oscar Armando García Olvera. 

Administrativo Joel Martínez Huerta. 

Profesor Gabriel Alfonso Medina Carrasco.  

Consejero Oscar, adelante.  

 

OSCAR ARMANDO GARCÍA OLVERA (Casa Libertad-Académico). - 

Nada más para solicitar una corrección en mi nombre. Soy Oscar Armando 

García Olvera. Gracias.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

¿Todos se van a mantener, las candidatas y candidatos? Muy bien. No hay 

objeción.  

La mesa propone que se les dé un tiempo de dos minutos a cada participante 

para que den una brevísima exposición de motivos sobre el trabajo que 

ejercerán al frente de la Secretaría Técnica de la Comisión de Organización. 

¿Está de acuerdo el Pleno con que así sea? Consejero Gabriel Medina, 

adelante. 

 

GABRIEL ALFONSO MEDINA CARRASCO (Centro Histórico-Académico). - 

Creo que dos minutos es poco tiempo, Víctor. Al menos yo diría, para que 

tuviéramos más oportunidad de conocernos entre las personas que nos 

estamos postulando, al menos cinco minutos, creo. O tres minutos. Pero dos 

minutos, uno saluda y ya tiene que terminar.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 
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Hay dos propuestas: dos minutos y tres minutos. Tenemos que votar para 

saber cómo va a proceder el Pleno.  

Quien esté en favor de que se les dé dos minutos a los candidatos para que 

expresen su exposición de motivos levanten su mano. Son 18 votos en favor 

de dos minutos. Quien esté en favor de tres minutos. Son 12 votos en favor. 

Abstenciones. Una abstención. Con 18 votos en favor se les otorgará hasta un 

tiempo de dos minutos a las y los candidatos a ser secretarias o secretarios 

técnicos de la Comisión de Organización. 

Vamos a empezar en el orden en que se fueron proponiendo. Adelante, 

consejero estudiante Becerril López Dulce Concepción. Hasta dos minutos, 

por favor. Hay que apegarnos al tiempo, por favor.  

 

DULCE CONCEPCIÓN BECERRIL LÓPEZ (Tezonco-Estudiante). - 

Agradezco a los presentes en el Pleno, agradezco a la comunidad universitaria 

por permitirme representarlos. 

Quiero expresar que trabajaré a favor de mis compañeros uacemitas 

desarrollando mi labor conforme a principios como honestidad, 

responsabilidad y velando siempre por el bienestar de la comunidad. 

Quiero expresarles también a los presentes en el Pleno, mis compañeros 

consejeros, la necesidad urgente de impulsar el Congreso General 

Universitario para poder atender diversas problemáticas que ha venido 

arrastrando nuestra Universidad durante los últimos años.  

También quiero expresar mi renuncia a poder liberar el servicio social por 

medio de estar aquí en el Consejo Universitario, pues lo considero una tarea 
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honorífica y a favor siempre de la comunidad estudiantil y la comunidad 

universitaria en general. 

Quiero desarrollar mi trabajo como secretaria técnica de este Octavo Consejo 

Universitario de la mejor manera, poder llegar a solucionar los disensos que 

se puedan presentar en las distintas reuniones que tenga este Consejo 

Universitario. Asimismo, eficientar dichas reuniones y llegar a los acuerdos 

posibles siempre promoviendo una cultura de paz y de respeto.  

Es cuanto. Gracias.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Adelante, Guadalupe Trejo Álvarez. Dos minutos y cuando le falten 30 

segundos le avisaré.  

 

GUADALUPE TREJO ÁLVAREZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

Buenas tardes, estimados integrantes de la Octava Legislatura.  

Soy estudiante y luchadora de sueños, muchos ya me conocen aquí.  

Este es un espacio colectivo y equitativo donde los pendientes y fuerzas 

internas convergen y deben mediarse con paciencia y amor al proyecto 

educativo en el cual yo creo. 

Por eso sería un honor para mí ser la secretaria técnica de la Comisión de 

Organización, representar al sector estudiantil es un cargo que llevaré con 

responsabilidad, sanidad y atención a los retos del futuro.  

A quienes conformaremos la Comisión de Organización pido su ayuda para 

trabajar en pro de este máximo órgano de gobierno. Gracias. 

 



35 
 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Adelante, profesora Laura Díaz Escutia. 

 

LAURA DÍAZ ESCUTIA (Cuautepec-Académico). - 

Mi nombre es Laura Díaz Escutia de Cuautepec, profesora de Derecho.  

Yo no tenía pensado la verdad ser secretaria técnica, pero siempre me gusta 

mucho la participación de los estudiantes, compañeros académicos y también 

administrativos que siempre he pensado que cuando alguien pide o se da 

cuenta que estás ahí presente, eso es para mí muy valioso.  

Por eso es por lo que sí quiero ser secretaria técnica, porque una de las cosas 

más importantes para mí, y creo que es mi habilidad y mi fortaleza, es la 

conciliación.  

Quiero trabajar a través de la armonía y sobre todo del respeto, cero 

violencia y sobre todo cuidar nuestra Universidad, cuidar una casa de 

estudios tan valiosa, joven, muy joven y siempre vamos a ser de las más 

jóvenes, pero que vale muchísimo la pena estar aquí.  

Es nuestra fuente de trabajo a los profesores, a los administrativos, y por eso 

es que quiero ser secretaria técnica. Si me eligen, de verdad no se van a 

arrepentir. He sido subdirectora y directora en otra universidad y creo que la 

capacidad de administración y organización la tengo.  

Muchísimas gracias.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Adelante, profesor Oscar Armando García Olvera. Hasta dos minutos y a los 

30 segundos le avisaré cuando vaya terminando.  
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OSCAR ARMANDO GARCÍA OLVERA (Casa Libertad-Académico). - 

Buenas tardes. Armando G. Olvera, plantel Casa Libertad, Ciencias y 

Humanidades, sector académico.  

Buenas tardes, compañeras y compañeros consejeros de esta recién instalada 

Legislatura.  

Quiero agradecer primero la postulación de mi colega para la Secretaría 

Técnica de la Comisión de Organización, y también quiero compartir con 

ustedes los motivos por los cuales he aceptado. 

Creo firmemente que la convicción de que la voluntad política de este 

Consejo Universitario necesita un soporte técnico impecable para ser 

efectiva. 

La UACM, si bien es una institución noble, es muy compleja y sabemos que 

las mejores discusiones y las intenciones más transformadoras de este Pleno 

pueden quedar en nada si no se documentan con rigor, si no se cuidan los 

procedimientos o si fallamos en la técnica legislativa interna. 

Mi motivación para asumir esta tarea es ofrecerles a ustedes certeza. Quiero 

ser quien cuida la letra chiquita, los plazos de las actas para que ustedes 

tengan la libertad de enfocarse en el debate de las ideas sin preocuparse por 

la forma jurídica.  

Tengo la disposición, tengo la disciplina y el conocimiento de nuestra 

normativa para asegurar que esta Comisión sea el reloj que marque el ritmo 

del Consejo Universitario a tiempo, con precisión y con transparencia.  

No busco el protagonismo en el debate, más bien busco la eficacia y la 

eficiencia en el resultado. Por esto pido su confianza para ocupar la Secretaría 
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Técnica de la Comisión de Organización de la Octava Legislatura del Consejo 

Universitario. Muchas gracias.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Adelante, Joel Martínez Huerta, administrativo. 

 

JOEL MARTÍNEZ HUERTA (García Diego-Administrativo). - 

Soy Joel Martínez, trabajador de la Coordinación de Comunicación de la 

Universidad.  

Mi área de trabajo está en Garciadiego. ¿Por qué aclaro esto? Porque ahí está 

la oficina y es donde se desarrolla básicamente el trabajo operativo del 

Consejo Universitario.  

Me parece que ese es un punto importante a resaltar porque quien quede 

como secretario o secretaria técnica pues va a tener que trasladarse a vivir 

casi ahí, entonces ese es un punto que hay que considerar. 

Ahora, los motivos para querer ser secretario técnico es que me parece que 

podemos y debemos cambiar la dinámica relacional del trabajo del Consejo 

Universitario. 

Hemos visto durante los últimos años, las últimas por lo menos tres 

Legislaturas, que el trabajo de la Comisión de Organización se ha ido cada vez 

haciendo más acotada hacia cosas administrativas y burocráticas y no hacia el 

sentido de discusión y de instalación de las discusiones de fondo que necesita 

la Universidad. 

En ese sentido, creo que debemos buscar una equidad entre las discusiones 

de los sectores, entre las discusiones de las comisiones y hacer mucho más 
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operativo para recuperar el sentido representativo de este órgano de 

gobierno.  

Cuento con el apoyo del sector al que represento y creo que podemos hacer 

mucho más operativo del trabajo desde la Secretaría Técnica. 

Ahora, ya para concluir, les invito a todos a que sí reflexionemos acerca de las 

maneras en las que nos hemos relacionado en los últimos años entre sectores 

y que veamos por el bien común de la Universidad.  

Sería todo. Gracias.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Y por último, el profesor Gabriel Alfonso Medina Carrasco.  

 

GABRIEL ALFONSO MEDINA CARRASCO (Centro Histórico-Académico). - 

Buenas tardes. Para quienes no me conozcan, yo soy un chileno que llegué en 

el año 94, es decir, llegué en el año del alzamiento zapatista. Llegué a este 

país a hacer mis estudios de posgrado después de haberme formado en 

pregrado en, es una versión de Actuaría en México, es decir, experto en altas 

finanzas. Y acá me desarrollé esencialmente en Ciencias Sociales en la 

FLACSO y en el Colegio de México, y llegué a esta Universidad en el año 2001 

a fundarla, a crear la carrera de Comunicación y Cultura de la cual soy su 

diseñador.  

Estuve en la administración de Enrique Dussel en la Coordinación de 

Comunicación, por lo tanto tengo claridad respecto de los desafíos que 

significa trabajar en el área administrativa. 
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Y estuve en el Quinto Consejo Universitario, por lo tanto también tengo 

experiencia del desafío que significa estar sentado en esta mesa y las 

exigencias que plantea ser parte del máximo órgano de gobierno, que 

cogobierna junto con la Rectoría a nuestra Universidad.  

Me parece que los desafíos que tenemos como Consejo Universitario son 

inmensos, no solamente en términos de las áreas oscuras que tiene nuestra 

administración creadas desde hace dos o tres administraciones. No es un 

tema de Juan Carlos, es un tema que se ha ido instalando y se han ido 

naturalizando formas de trabajar los recursos que creo que son muy 

peligrosas para nuestra Universidad, y lo que más me preocupa es que 

nuestra Universidad, a pesar del nombre que tiene, no existe en la Ciudad de 

México. 

Lo que más me preocupa es que nuestra Universidad, en términos de 

proyección en la ciudad y en el país, no existe. Tenemos grandes desafíos y 

creo que es enorme el trabajo que tenemos y se necesita no solamente 

trabajar de manera voluntariosa sino de manera coordinada, y creo, por lo 

que yo he visto en mis colegas, que en esa discusión estamos. Gracias.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Una vez escuchadas y escuchados los candidatos y candidatas para ser 

secretario o secretaria técnica de la Comisión de Organización de la Octava 

Legislatura, van a pasar ustedes al momento de votación.  

Esta votación tiene que ser secreta y esto es con fundamento en el artículo 

159, fracción VII, de la convocatoria, así como en el Reglamento del Consejo 
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Universitario donde establece: “Todo nombramiento será bajo votación 

secreta”.  

El personal de la oficina del Consejo Universitario les está entregando los 

votos, es un papelito, tienen que revisar que la parte de atrás esté rubricada, 

por favor, y si no está rubricada, háganoslo saber para que sea haga, si no 

está rubricado el voto va a ser anulado.  

Recuerden que no votan representantes administrativos, técnicos y 

manuales, y en las fórmulas solamente sale un voto, y los consejeros que 

también llegaron tarde no tiene derecho a voto, entonces al final tiene que 

haber 33 votos que son los que se instaló esta Octava Legislatura. 

En la parte de atrás tienen que poner el nombre de la persona por la cual 

ustedes están votando; donde está la rúbrica ahí ponen por quién van a votar 

para que sea secretario o secretaria técnica.  

La forma en la cual se va a hacer esta votación va a ser que ustedes tienen 

que pasar a dejar aquí su voto a la urna y al finalizar van a ser contabilizados 

uno por uno, después distribuidos hacia los candidatos, votos nulos y al final 

una votación general. Ese es el procedimiento que se va a llevar a cabo.  

Está vacía la urna y vamos a pasar a votar solamente los sectores que tienen 

derecho a voz y voto.  

Sector académico. 

Aguilar Franco Juan Carlos.  

De la Mora García Mishel. 

Díaz Escutia Laura.  

García Olvera Oscar Armando.  

González Rodarte Bernardo Mauricio. 
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Hernández Aguilar José Juan. 

Hong Cirión Patricia.  

Jiménez Lara María de la Luz Elena. 

Lentz Herrera Álvaro Eduardo. 

López de Luna Miguel. 

Medina Carrasco Gabriel Alfonso. 

Medina Núñez Fabiana Grisel.  

Peña Ibarra Igor. 

Rivera Carranza Tania.  

Rodríguez Cruz Olga Margarita. 

Western Wilda Celia.  

Sector estudiantil. 

Becerril López Dulce Concepción.  

Cova Hernández Itzel Guadalupe.  

Franco Nabor Luis Antonio. 

Fuentes Romano Laura Cecilia.  

Mezo Ordóñez Danna Patricia.  

Granados Ramírez Juan Alberto.  

Gutiérrez Fabila María Teresa.  

Islaba Luis Diana Patricia.  

Jiménez Heredia Carla Arely. 

Martínez Barragán Dante Sinuhé. 

Martínez Borges Ana Laura.  

Martínez Céspedes César.  

Nava Ortega Erick Tadeo.  
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Pérez Mateos Carlos. No está.  

Rosario Lomelí Christian Erick. 

Simón Zurita Eduardo. 

Trejo Álvarez Guadalupe. 

Aprovechando que están aquí el compañero Simón Zurita Eduardo, ¿me 

puedes apoyar para hacer el conteo? 

Procedemos a hacer el conteo general de cuántos votos se emitieron. 

Abrimos la urna, por favor. Se va a ir numerando ahorita.  

 

EDUARDO SIMÓN ZURITA (Tezonco-Estudiante). - 

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 

25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32. Ya son todos los votos.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

El compañero va a mostrar que la urna está vacía para claridad de todas y 

todos. Se va a hacer un reconteo por cualquier cosa y después vamos a los 

candidatos en particular.  

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 

25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32. Son treintaidós votos efectivos, consejeros y 

consejeras.  

Vamos a proceder con el conteo particular de las y los candidatos.  

Guadalupe Trejo Álvarez: 1, 2, 3 votos. 

Laura Díaz Escutia: 1, 2, 3, 4, 5, 5, 7 votos.  

Joel Martínez Huerta: 1, 2, 3 votos.  

Gabriel Alfonso Medina Carrasco: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 votos. 
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Oscar Armando García Olvera: 1, 2, 3, 4, 5, 6 votos.  

Dulce Concepción Becerril López: 1, 2, 3, 4, 5 votos.  

Voto anulado.  

Hay un empate evidentemente, consejeras y consejeros. Voy a leerlo 

nuevamente. 

Dulce Concepción Becerril López: 5 votos.  

Guadalupe Trejo Álvarez: 3 votos. 

Laura Díaz Escutia: 7 votos.  

Oscar Armando García Olvera: 6 votos.  

Joel Martínez Huerta: 3 votos.  

Gabriel Alfonso Medina Carrasco: 7 votos. 

Y un voto anulado.  

Vamos a volver a hacer una segunda votación de desempate, pero en esta 

ocasión solamente va a ser entre Gabriel Alfonso Medina Carrasco y Laura 

Díaz Escutia. 

Se confirma, fueron siete votos y siete votos entre Laura Díaz Escutia y 

Gabriel Alfonso Medina Carrasco.  

Se va a hacer una segunda votación para designar al secretario o secretaria 

técnica entre los dos consejeros académicos, entre Laura Díaz Escutia y 

Gabriel Alfonso Medina Carrasco. 

Nuevamente vamos a pasar a hacer el conteo. ¿Ya todos tienen papelito? 

Vamos a hacerlo más eficiente, consejeros, para que no sea tan tardado. Voy 

a nombrar a todos los académicos, se van a formar en orden de lista y van 

pasando. Los nombro. 

Aguilar Franco Juan Carlos.  
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De la Mora García Mishel. 

Díaz Escutia Laura.  

García Olvera Oscar Armando.  

González Rodarte Bernardo Mauricio. 

Hernández Aguilar José Juan. 

Hong Cirión Patricia.  

Jiménez Lara María de la Luz Elena. 

Lentz Herrera Álvaro Eduardo. 

López de Luna Miguel. 

Medina Carrasco Gabriel Alfonso. 

Medina Núñez Fabiana Grisel.  

Peña Ibarra Igor. 

Rivera Carranza Tania.  

Western Wilda Celia.  

Sector estudiantil. 

Becerril López Dulce Concepción.  

Cova Hernández Itzel Guadalupe.  

Franco Nabor Luis Antonio. 

Fuentes Romano Laura Cecilia.  

Granados Ramírez Juan Alberto.  

Mezo Ordóñez Danna Patricia.  

Gutiérrez Fabila María Teresa.  

Islaba Luis Diana Patricia.  

Jiménez Heredia Carla Arely. 

Martínez Barragán Dante Sinuhé. 
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Martínez Borges Ana Laura.  

Martínez Céspedes César.  

Nava Ortega Erick Tadeo.  

Rosario Lomelí Christian Erick. 

Simón Zurita Eduardo. 

Trejo Álvarez Guadalupe. 

¿Otra vez, Simón, me ayudas a contar los votos? Gracias. 

 

EDUARDO SIMÓN ZURITA (Tezonco-Estudiante). - 

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 

25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

¿Puedes mostrar que la urna está vacía? Son 32 votos efectivos. Se va a hacer 

el reconteo general de los votos y después particular.  

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 

25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32. ¿De acuerdo? 

Vamos a empezar. “Anulo mi voto”: uno. 

Gabriel Alfonso Medina Carrasco: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 

16, 17, 18, 19, 20, 21 votos.  

Laura Díaz Escutia: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 votos. 

Queda de forma global así: un voto anulado, 21 votos a favor de Gabriel 

Alfonso Medina Carrasco y 10 votos por Laura Díaz Escutia. 

El Octavo Consejo Universitario tiene nuevo secretario técnico de la Comisión 

de Organización en el profesor Gabriel Alfonso Medina Carrasco. Felicidades. 
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Y como último punto del Orden del Día, le cedo este lugar al maestro Gabriel 

Alfonso Medina Carrasco para que él dé la declaratoria de clausura de esta 

sesión extraordinaria del Consejo Universitario.  

Un placer haber estado con ustedes, aunque sea por un rato. Buena suerte. 

Bienvenidos y con los mejores ánimos.  

Nada más, consejeros y consejeras, última indicación, antes de que se vayan, 

entreguen los votos a la compañera Liliana Patchen y ya después pueden 

pasar a comer. Adelante, profesor Gabriel Medina.  

 

GABRIEL ALFONSO MEDINA CARRASCO (Centro Histórico-Académico). - 

Seré muy breve en realidad, ya llevamos bastante tiempo acá. Y además me 

queda claro que nos queda mucho trabajo, seguramente las siguientes 

sesiones van a ser el doble o el triple de largas, pero me queda claro de que 

vamos a hacer un muy buen trabajo. 

Yo les agradezco sinceramente de corazón su confianza, espero no 

defraudarles. Y tengan claro que estoy abierto a cualquier sugerencia, 

solicitud, reclamo, queja o comentario. 

Una de las cosas que aprendí con el doctor Dussel es que si no trabajamos de 

manera colegiada y si no trabajamos de manera coordinada, nuestra 

Universidad quizás siga en el derrotero que está y que no es muy promisorio. 

En realidad, yo me postulé no solamente como consejero sino también en la 

Secretaría Técnica porque estoy muy preocupado del futuro de nuestra 

Universidad, no solamente del presente.  

Ya he conversado con algunas colegas que estamos muy inquietos respecto a 

cómo está funcionando nuestra Universidad, pero sobre todo hay que pensar 
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en el futuro de nuestra Universidad. Y yo los invito a que cada acción que 

hagamos, cada decisión y cada opinión sea para contribuir al bien común y a 

proyectarnos más allá de nuestras instituciones, para proyectarnos en 

nuestra ciudad y en nuestro país y en lo posible a nivel latinoamericano. Es 

nuestro desafío y los invito a acompañarnos entre todos en este camino. 

Muchas gracias.  

Ya tendremos oportunidad la Comisión de Organización de convocarnos para 

organizar el Orden del Día de las siguientes sesiones. 

Las comisiones nos entregaron un panorama, yo diría, preocupante. Hay 

muchas cosas por decidir a la brevedad, y una de las primeras cosas es llenar 

los cupos que están vacantes de este propio Pleno del Consejo Universitario, 

pero sobre todo nombrar a los titulares de aquellas áreas que están como 

encargados y eso tiene que ser pensado, tenemos que hacerlo de manera 

correcta y por lo tanto hay que hacerlo de la manera más transparente, más 

informada y con la debida quietud que implica tomar decisiones para toda 

nuestra Universidad. 

Me queda claro, no solamente por ley sino también por experiencia, que este 

Consejo Universitario cogobierna la Universidad. No solamente legislamos, no 

solamente tenemos opinión respecto de los procesos de la Universidad, 

podemos sugerir y podemos determinar y yo los invito a que lo hagamos de 

manera colegiada pensando en el bien de nuestra Universidad.  

Eso sería todo. Vámonos a comer y quizás una porra. 

Yo ya me quería ir a comer, pero entiendo que tenemos que redactar el punto 

de acuerdo que implica la decisión de nombrarme como secretario técnico de 

este Consejo Universitario, que me queda claro que es el primer año, o sea, 
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aquí nombramos al secretario técnico que va a tener sus funciones durante el 

primer año y al cabo del primer año tenemos que nombrar a una persona que 

me reemplace y que espero podamos elegir al mejor de todos nosotros.  

Antes de dar lectura al acuerdo, la compañera había pedido la palabra, 

espero que no haya problema para dársela y así damos paso a la lectura y 

cierre de esta sesión.  

 

MARÍA TERESA LUNA MANRÍQUEZ (Cuautepec-Administrativo). - 

Mi nombre es Teresa Luna, soy representante del sector administrativo del 

plantel Cuautepec.  

Creo que nos estamos olvidando de algo y sí me gustaría que quede asentado 

en ese acuerdo también que yo sí pido que se tenga una sesión extraordinaria 

para darle solución a los dos compañeros que fueron votados del plantel Del 

Valle. 

Aquí tenemos a los compañeros, está uno y está el otro, y creo que así como 

ahorita se dio solución a un empate, creo que nuestro compromiso es darles 

una solución a estos compañeros porque también son consejeros. 

Creo que tenemos ese trabajo y yo sí pido que en la primera sesión 

extraordinaria se pueda llevar a cabo lo más pronto posible, no sé, lunes o 

martes, ya sea como Comisión de Organización nos pongamos de acuerdo, 

pero creo que los compañeros deben de ser integrados para que también 

empiecen a trabajar y elijan en qué comisiones se van a integrar. 

Entonces sí me gustaría que quede eso, repito, en la primera sesión 

extraordinaria, porque creo que se merecen un respeto, así como la 

comunidad que votó por ellos se merece un respeto.  
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Y ya que el Séptimo Consejo Universitario no pudo dar solución por múltiples 

tareas, creo que nosotros debemos de hacerlo, tenemos un compromiso y 

empecemos por darles esa solución a los compañeros.  

Yo tengo una propuesta, no sé, salvo lo que los compañeros digan: yo 

propongo que los compañeros son parte también y que se integren como 

fórmula, salvo lo que los demás digan. Eso es lo que me gustaría, no sé si 

pueda quedar en un acuerdo o nosotros nos lo llevamos. Gracias.  

 

GABRIEL ALFONSO MEDINA CARRASCO (Centro Histórico-Académico). - 

No, no se puede. Gracias, consejera Teresa, por la propuesta, pero no 

podemos tomar acuerdo. Lo que sí haría es dar lectura de la sesión y espero 

que no sea problema para los integrantes de la Comisión de Organización que 

nos convoquemos al término de la sesión, comamos juntos y organicemos el 

Orden del Día de la siguiente sesión para convocarlos rápidamente a una 

sesión como Pleno del Consejo Universitario. ¿Les parece?  

Entonces paso a leer y doy por cerrada la sesión, y teniendo presente que nos 

autoconvocamos como Comisión de Organización. 

“El Pleno del Consejo Universitario acuerda nombrar al consejero académico 

Gabriel Alfonso Medina Carrasco como secretario técnico de la Comisión de 

Organización de la Octava Legislatura, quien ganó la elección por 21 votos a 

favor, 10 votos por la consejera Laura Díaz Escutia y un voto nulo”. 

A mano alzada yo les pediría que aprobemos este acuerdo como Pleno y ya 

daríamos por cerrada la sesión. Entiendo que en el salón 13, que es aquí al 

lado, subiendo la escalera sería el lugar donde nos encontraríamos para 

comer. 
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Yo le pido a los integrantes de la Comisión de Organización que se queden 

necesariamente para al menos acordar los primeros pasos como comisión y 

como Pleno.  

Entonces pediría que alcen la mano quienes estén de acuerdo de aprobar 

este acuerdo. Voy a contar yo. Cero votos en contra. Cero abstenciones. Por 

unanimidad se aprueba el acuerdo. 

Damos por cerrada la sesión una vez que hemos aprobado este punto de 

acuerdo, y siendo las 17:15 horas damos por cerrada esta Primera Sesión de 

la Octava Legislatura del Consejo Universitario de la Autónoma de la Ciudad 

de México.  

¡Autonomía, educación y libertad!  

¡Autonomía, educación y libertad!  

¡En lucha, en lucha, la Autónoma de la Ciudad! 

 

ooOoo 

 


